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1 – INTRODUÇÃO
O Relatório de Gestão referente ao ano de 2021, tem como objetivo fazer os relatos das ações que foram planejadas e executadas por essa secretaria que visa fazer um monitoramento e acompanhamento, permitindo observar detalhadamente os  resultados alcançados, como também, fazer os ajustes necessários para o obter cada vez mais efeitos satisfatórios para o desenvolvimentos educacional da educação no nosso município.   

Iniciamos o ano letivo de forma remota que se estendeu até o dia 20 setembro, sendo que a partir daí as aulas se deram de forma presencial e híbrida. O motivo dessa forma de aprendizagem foi devido a pandemia da Covid-19 que alastrou o nosso país, contaminando milhões de brasileiros e levando a óbito outros milhares.   

A Secretaria Municipal de Educação trabalhou de maneira incessante para que as atividades pedagógicas fossem realizadas de maneira a contemplar todas as escolas e, por ventura, envolvendo todos os alunos. A participação de todos os agentes da educação proporcionou um melhor desenvolvimento das ações e realização das atividades que eram traçadas através de planejamentos consolidados pela Secretaria de Educação para toda a Rede Municipal de Ensino.

As parcerias com o Governo Municipal e as outras secretarias harmonizou o trabalho e dinamizou as práticas realizadas durante todo o ano letivo. Assim, foram realizados diversos atos que trouxeram resultados positivos para o processo educacional do nosso município. 
2 – APRESENTAÇÃO

O ano de 2021 foi o primeiro ano do prefeito Gilton Meneses, que procurou focar nos percalços da educação da Rede Municipal de Ensino, fazendo os investimentos necessários tanto na parte física como pedagógica, visando a melhoria nos índices que medem o desenvolvimento educacional no município.  
Temos na Rede de Ensino por jurisdição dessa secretaria de educação o total de 8(oito) escolas, sendo 5(cinco) nos povoados e 3 (três) na sede, que atendem os alunos da Creche, Pré-Escolar, Ensino Fundamental. São 3(três) diretores nas escolas da sede e 2(dois) coordenadores responsáveis pelas escolas da zona rural.
Faz um ano que assumi o cargo de Secretário de Educação e tenho procurado nas possibilidades organizar cada departamento da secretaria para facilitar a execução do trabalho, entre eles, setor pedagógico, setor dos programas educativos, setor de alimentação escolar e setor de almoxarifado. O acompanhamento do atividades pedagógicas nas escolas foi feito de maneira constante e participativa, sempre buscando minimizar as dificuldades e ampliar as práticas que levam a uma interação entre secretaria, escola e comunidade. 

As dificuldades encontradas em 2021 foram muitas, principalmente conta do estado de pandemia que vivemos. Tivemos que adaptar os ambientes escolares para receber alunos, adquirir produtos que exigiam os protocolos para combater a contaminação da Covid-19 e capacitar profissionais da educação para trabalhar nas escolas obedecendo rigorosamente os critérios estabelecidos para combater a proliferação do vírus. 
O ano letivo foi encerrado em dezembro com a participação de mais de 90% dos alunos em sala de aula e, cerca de 10% de forma remota, porém, todos os alunos obtiveram a aprovação através de decretos que estabeleciam o mínimo de atividades a serem realizadas.
Diversas atividades pedagógicas foram desenvolvidas para facilitar o processo de ensino aprendizagem, trabalhando de forma dinâmica e criativa a partir das práticas realizadas fora e dentro da sala de aula.
3 – AÇÕES, PROJETOS e PROGRAMAS
· Debate com o Prefeito, Secretaria de Administração e Secretaria de Finanças para fazer análise dos recursos a serem investidos.
· Levantamento da situação dos prédios escolares e reparos necessários.

· Publicação do início das matriculas para o ano letivo.
· Planejamento Anual Pedagógico com professores.

· Realização do Censo Escolar.

· Realização da Busca Ativa.

· Reuniões pedagógicas periódicas.
· Reuniões de Pais e Mestres.
· Reuniões Educacionais para coordenadores pedagógicos.

· Reformulação do cardápio da Merenda Escolar pela Nutricionista da rede.
· Reuniões dos Conselhos: FUNDEB, CAE, CME.

· Participação do município em reuniões com a UNDIME e SEED.

· Formação de profissionais para trabalhar na formação do Programa Alfabetizar Pra valer (PAPV), em parceria com o estado.
· Projeto de Alabetização Synapse.
· PSE – Programa Saúde na Escola.
· Entrega de Kits da alimentação escolar.
· Entrega de fardamento, máscaras, garrafinha e mochila a todos os alunos.
· Aplicação da Prova de Fluência em Leitura;
· Aplicação do SAESE;
· Reunião com o Secretário de Estado da Educação e demais secretários municipais. 

· Fornecimento de transporte escolar para os alunos dos níveis fundamental, médio (em parceria com o estado), superior e cursos técnicos.

· Reformulação da Grade Curricular de Ensino.

· Programa Nacional de Alimentação Escolar ( PNAE).

· Comemoração remota ao dia Internacional da Mulher.
· Atividades remotas sobre a Páscoa. 
· Atividades remotas sobre o Dia do Índio.
· Atividades remotas em comemoração ao Dia das Mães.
· Atividades remotas dos festejos juninos.

· Atividades sobre o Dia da Árvore.

· Comemoração do Dia da Criança.
· Comemoração da Emancipação Política de São Miguel do Aleixo.

· Confraternização natalina e encerramento do ano letivo.

4 – CONCLUSÃO
A Secretaria de Educação finaliza o ano letivo de 2021 com resultados considerados satisfatório mesmo diante das diversas dificuldades encontradas por nossa administração, principalmente pela situação de pandemia que passa o nosso país, impossibilitando avançar em alguns setores que competem à Secretaria de Educação.

Alcançamos a maioria dos nossos objetivos propostos e executados, objetivando que nos próximos anos sejam realizadas ainda mais ações que melhorem de forma considerável a nossa Educação, atingindo o IDEB necessário que vislumbra um processo educacional de qualidade. 


Um país só crescer quando se investe fortemente em educação, por isso, é sempre esse o nosso foco, investir na estrutura física das nossas unidades de ensino e materiais didáticos pedagógicos, como também, garantir formação continuada a todos os profissionais da educação, a fim realizar a cada dia um trabalho que vise o desenvolvimento cognitivo, social e humano dos nossos educandos. 
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