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CONJUNTO PADRE NESTOR, MUNICÍPIO DE JAPOATÃ/SE
Outubro de 2021
1.0 - APRESENTAÇÃO

O presente relatório refere-se ao projeto básico de engenharia, para drenagem pluvial profunda a ser implantada em trechos da Rua Caminho do Riacho e da Rua Pacatuba, no Município de Japoatã.
O Projeto aqui descrito tem como finalidade melhorar o fluxo de águas pluviais na localidade, fazendo a sua canalização e, desta forma, amenizando a erosão causada pelo mesmo. Os trechos em questão se localizam em áreas mais baixas da Sede do Município, recebendo desta forma, grandes volumes de água em episódios de precipitações. Assim, graves quadros de erosões nestas ruas são periodicamente registrados, o que dificulta a circulação em tais vias. 
O presente Memorial tem como objetivo especificar os materiais e técnicas referentes à drenagem profunda, com emprego de manilhas de concreto pré-moldado como elemento de canalização. Todas as medidas deverão ser conferidas na obra.
2.0 – DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS
2.1 – SERVIÇOS PRELIMINARES
Será colocada placa de obra em local visível confeccionada em chapa de aço galvanizado, com estrutura de sustentação em madeira e base concretada, e possuindo 3 metros de largura por 1,5 metros de largura. 
A locação da obra no terreno será realizada a partir de referências de nível e dos vértices e coordenada implantada ou utilizada para a execução do levantamento planialtimétrico, utilizando serviços topográficos. O terreno onde será implantada a drenagem será devidamente limpo, efetuando-se a retirada da vegetação rasteira do local.
2.2 – SERVIÇOS DE DRENAGEM 

Será realizada escavação mecanizada das valas para implantação dos tubos de concreto. A profundidade a ser escavada poderá sofrer variações, por conta da topografia acidentada do terreno. No entanto, deve-se observar o cobrimento mínimo para tubos de concreto informado por normas competentes. 

Os tubos de concreto a serem utilizados serão armados, classe PA-1, com encaixe ponta e bolsa e com 40 centímetros de diâmetro, sendo que o sistema de drenagem será composto por duas linhas paralelas de tubos, seguindo-se o padrão já existente no local. O fundo da vala será adequadamente apiloado, recebendo, em seguida um lastro de areia, com espessura não inferior a 10 centímetros, sobre o qual serão implantados os tubos de concreto armado.  Após cuidadosa fixação dos tubos, observando-se o correto encaixe dos mesmos, será realizado o reaterro de forma mecanizada.

Nos pontos indicados em projeto e confirmados pela fiscalização serão posicionados poços de visita de alvenaria de tijolos maciços, com lado mínimo de 1,20m. No final da rede será colocada ponta de ala em concreto ciclópico juntamente com dissipador de energia, a fim de evitar a ocorrência de erosão no final da rede de drenagem.

2.3 – DESCARTE DE RESÍDUOS


O executor deverá requerer da Administração Municipal local para disposição final dos resíduos gerados, o que ficará sob sua responsabilidade.
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